

Velikonoce: 84. Ježíš žije!



Velikonoce



Ježíš žije!

DEN, KTERÝ VŠECHNO ZMĚNIL!

Když slunce toho pátečního odpoledne zapadalo k obzoru, události historického, teologického a kosmického významu se odehrály neočekávaným způsobem - Ježíš, Syn Boží, zemřel na kříži.

Po Ježíšově smrti Josef z Arimatie, prominentní člen Sanhedrinu a tajný Kristův učedník, otevřeně

oslovil Piláta, aby požádal o Ježíšovo tělo, aby zajistil řádný pohřeb. Josef spolu s Nikodémem přijali mrtvé tělo, aby ho připravili k pohřbu.

Nikodém koupil 75librovou směs myrhy a aloe, kterou použil při balení těla proužky čisté lněné látky. Potom položili jeho mrtvé tělo na kamennou lavici uvnitř Josefova nově vytesaného hrobu poblíž Golgoty. Když oba muži dokončili přípravy, přivalili přes vchod těžký kámen.

Zatímco pracovali, Marie Magdalena a další Marie se dívaly, kde je Ježíš pohřben.

Následujícího dne, v sobotu, se několik kněží a farizeů obávalo, že Ježíšovi učedníci ukradnou jeho tělo, aby se pokusili o podvod se vzkříšením, a tak požádali Piláta, aby zajistil hrob. Pilát jim udělil četu vojáků, kteří zapečetili a střežili hrob.

Vyslaní vojáci bděle sledovali celý zbytek dne a celou noc. Když první záblesk ranního světla vyvrcholil pláštěm temnoty, Země se prudce otřásla.

Najednou se u hrobu objevil anděl s úžasně zářivým a oslnivým zjevem podobným světlu. Anděl přistoupil k hrobu a bez námahy odvalil kámen od vchodu.

Při pohledu na tohoto anděla se tito otrlí vojáci rozřáslí strachem a změkli jako máslo vedle otevřeného plamene a ochabli jako mrtví.

Zatímco se to stalo, malá skupina truchlících žen se v časném ranním světle vydala k hrobu. Nejistá, jak kámen odvalí, byly rozhodnuty dokončit přípravy na pohřeb. Přesto dorazily, aby objevily hrobku již otevřenou.

Opatrně nahlížely do hrobky a jejich oči se rozšířily hrůzou při pohledu na dva slavné anděly sedící na lavici, kde bylo Ježíšovo tělo. Jeden anděl byl tam, kde byla předtím položena Ježíšova hlava, a druhý u Jeho nohou. Jeden z andělů pronesl slova, která stále znějí silou

- *„Nebojte se. Víím, že hledáte Ježíše Nazaretského. Proč hledáte živého mezi mrtvými? Není tady. Vstal z mrtvých!“*

Ženy, stále třesoucí se a naplněné směsí zmatku a radosti, běžely zpět do města. Učedníci seděli zasmušile v horní místnosti, když Marie Magdalena bez dechu vpadla do místnosti a zvolala, že někdo vzal Ježíšovo tělo. Peter a John se okamžitě vrhli na průzkum.

Jan dorazil jako první, ale zastavil se, když viděl jen plátna a rubáš, kde byl Ježíš. Přišel Petr, protlačil se kolem Jana a vstoupil do hrobky. Jan věřil, že Ježíš vstal, ale Petr s tím bojoval.

Marie Magdalena se vrátila k hrobu, aby hledala Ježíšovo tělo. S pláčem a obavami se Marie zeptala zahradníka, jestli ví, kde mají tělo. Muž jednoduše řekl: *„Marie,“* a když se otočila, aby Ho spatřila, uvědomila si, že je to Ježíš.

Poté, co odešla, aby to řekla ostatním, se Ježíš zjevil dvěma, kteří šli po cestě do Emauz.

Skličení, smutní a se zlomeným srdcem diskutovali o událostech posledních dní s cizincem, který začal chodit vedle nich. Přesto ten cizinec, který rozhovor proměnil ve vysvětlení všeho, co Písmo řeklo o Mesiáši. Byli tímto mužem uchvázeni a pozvali Ho na jídlo. Když vzal chléb a lámal ho, okamžitě Ho poznali - byl to Ježíš!

Mezitím v horní místnosti zůstali učedníci naprosto zmatení. Když místnost bzučela klábosením nad všemi zprávami, Ježíš se náhle objevil uprostřed nich - *„Pokoj s vámi“*. Zmlkli v hlubokém

strachu. *“Proč se trápíte a proč pochybujete?”* Ježíš pokračoval: *„Podívejte se na mé ruce a nohy. To jsem já, já! Dotkněte se mě a uvidíte; duch nemá maso a kosti, jak vidíte, já mám.”*

Strach nahradila radost, když u Něho stáli a zírali na Něj a On řekl: *“Máte něco k jídlu?”*

Když Ježíš odešel, slíbil, že jej znovu uvidí v Galileji. Bylo to jako za starých časů, jíst ryby a procházet se s Ježíšem po pobřeží. Zůstal s nimi dalších 40 dní po svém vzkříšení. Zjevil se Petrovi, všem dvanácti, Jakubovi, Pavlovi a více než 500 dalším.

Nade vší pochybnost dokázal, že byl plně a tělesně vzkříšen – aby už nikdy nezemřel. Ježíšovo vzkříšení změnilo vše, ale co je důležitější, změní každého, kdo se ještě setká se vzkříšeným a vládnoucím Spasitelem!

Ježíš žije!

Alan Bandy

[Baptist Messenger](#)

Alan Bandy



Alan Bandy

Dr. Alan Bandy, Rowena R. Strickland, odborný asistent Nového zákona a řečtiny na Oklahoma Baptist University.

“Nikdy se nechci seznámit s Ježíšem tak, aby se stal myšlenkou nebo akademickou diskuzí... Pokaždé, když čtu Bibli, tak mě to vyzývá. Je to něco, co nikdy nemůžeš vyčerpát. Když si myslíte, že to zvládnete, dostanete větší obraz Boha a větší pochopení evangelia... Pokud je tohle věc pravdy a reality, tak to chci znát a žít a pochopit to... Opravdu věřím, že vzdělání není o tom učit, co si myslit, ale o tom, jak myslet. Tohle mě proměnilo a to chci ukázat ostatním.

-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)